
ATA DA 19ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ICAPUÍ
Ata da 19ª (décima nona) Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Icapuí, do segundo
ano da legislatura 2021 a 2024, realizada às 09h:00m (nove) horas do dia 15 (quinze) de junho
de 2022 (dois mil e vinte dois), no plenário José Borges dos Reis,sob a presidência do Senhor
Stdívânío da Cruz Honório, onde se reuniram os seguintes vereadores: Artur Bruno
Rebouças de Oliveira. Cláudio Roberto de Carvalho, Emerson Hundemberk Medeiros da
Costa, Francisco Hélio Fernandes Rebouças, Francisco Kleiton Pereira, João Paulo de
Sousa Rebouças, Marjorie Felix Lacerda Gomes, Normando Nonato da Silva e Ronaldo
Lucas da Silva. Ausente o vereador Diego Costa Rebouças. Declarada aberta a presente
Sessão, o Senhor Presidente se pronunciou pedindo que o secretário da Casa fizesse a chamada
regimental e colocou em discussão e aprovação Ata da Sessão anterior, a qual foi aprovada por
unanimidade, e, logo após, o senhor presidente determinou a leitura da Ordem do Dia que
constou o seguinte: PROJETO DE LEI Nº 008/2022. Autoria do PODER EXECUTIVO
MUNICIPAL.Dispõe sobre as Diretrizes para a elaboração da LeiOrçamentária para o exercício
de 2023, e dá outras providências (LDO2023). Proposição foi posta em primeira discussão. Ato
contínuo, tendo sido apreciadas as matérias constantes da Ordem do Dia e, não havendo
vereadores inscritos no Expediente, o Senhor Presidente encerrou a Ordem do Dia e declarou
aberta a Tribuna Popular passando a palavra ao Sr. Paulo Leitão, Consultor do Sesc Povos do
Mar, integrante da Fecomércío, disse que atua no município há dez anos e reiterou a
fortalecimento de parcerias para desenvolvimento da região, falou ainda da atividades
desenvolvidas em várias praias como o festival gastronômico, teatro de bonecos, entre outros,
por fim, reiterou a necessidade de outras comunidades para ampliação de suas atividades e
agradeceu em nome da Fecomércio, e agradeceu; ato contínuo, o vereador Cláudio Roberto de
Carvalho falou do Projeto Mulher de Corpo e Alma da comunidade de Barrinha e reiterou a
necessidade da inclusão de outros projetes, e agradeceu; ato contínuo, o vereador Francisco
Hélio F. Rebouças falou sobre o centro cultural de Quitérias onde o Sesc irá desenvolver
atividades e colocou seu mandato a disposição para ajudar, e agradeceu; ato contínuo, o
vereador João P. de Sousa Rebouças falou sobre o Projeto da Semana da Pesca que
desenvolve palestras e atividades de lazer para os pescadores e questionou da possibilidade de
o Sesc ajudar na realização; ato, contínuo, o Sr. Paulo Leitão orientou que o projeto fosse
encaminhado ao protocolo e seria um prazer e direcionaria a direção do órgão, e agradeceu; ato
contínuo, o Senhor Presidente agradeceu a participação dele e disse que o Sesc tinha
contribuído para o seu desenvolvimento e tinha contribuído para que estive hoje com
vereador, ato contínuo, o Sr. Paulo Leitão agradeceu a oportunidade e informou que outros
dirigentes do Sesc visitariam o município e registrou a presença do Sr. [océlío Ricardo que o
acompanha nessa expedição, e agradeceu; ato contínuo, não tendo mais oradores a se
pronunciar, o Senhor Presidente, encerrou a presente sessão, e para constar, eu Francisco
Kleiton Pereira, lavro esta ata, que após lida, será assinada por quem tem direito.

Icapuí, 15 de junho de 2022.
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